

中东地区遭热浪侵袭

多地气温突破50摄氏度

今年夏天，中东多个国家和地区持续遭受热浪侵袭。近日，多地最高气温已突破50摄氏度，部分地区气温接近或已经刷新历史纪录。持续高温不仅危及当地民众的健康，也导致中东地区本已不堪重负的电力系统压力倍增。

科威特气象局发布的数据显示，7月中下旬，科威特多地的最高气温已超过50摄氏度，气温峰值达52摄氏度，逼近该国53.5摄氏度的历史最高气温纪录。专家呼吁民众尽量减少外出，尤其是在正午和下午高温时段避免阳光直射，并饮用足够的水，警惕中暑和其他相关疾病发生。

依照科威特相关法律，建筑工地等露天作业场所已暂停白天特定时间段的工作。此外，政府呼吁居民节约用电，以防用电量增加导致电网不堪负荷而造成停电事故。

在伊朗，多个省份7月中旬以来进入“汗蒸”模式，南部布什尔省的最高气温达53摄氏度，西南部胡齐斯坦省部分地

区的最高气温逼近50摄氏度。

高温叠加潮湿可能导致体感温度倍增。当地媒体报道称，伊朗部分地区近期的炎热潮指数达到60摄氏度以上。炎热潮指数是一种综合空气温度和相对湿度来确定体感温度的指数，用于衡量身体真正感受到的热度。高温使伊朗电力部门压力倍增，部分地区实行限电措施以保证电力供应稳定。

近期，伊拉克巴士拉、米桑等多个省份最高气温突破50摄氏度，部分省份最高气温达51摄氏度。伊拉克电力严重缺乏，电网陈旧。在夏季用电高峰期，电力紧张局面进一步加剧。

首都巴格达近日最高气温均在45摄氏度以上。为躲避热浪，许多巴格达市民都减少了日间活动。市民哈桑告诉新华社记者：“出门在外感觉一切都快沸腾了，在户外打个生鸡蛋几分钟就能‘煎’熟，我们尽量减少不必要的外出，但是在家也经常停电，实在难以忍受。”

据伊拉克通讯社报道，伊拉克总理

苏达尼在6月底做出指示，自6月底至8月底，政府公共部门的工作时间减少1小时。在气温达到50摄氏度或更高时，各省省长有权下令当地政府机构停止工作。

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局23日发布报告说，全球在7月21日刚刚经历了自1940年有记录以来最热的一天，日平均气温达到17.09摄氏度。该机构今年1月在报告中说，2023年是有记录以来最热一年。最新报告认为，尽管现在预测为时过早，但2024年有可能超过2023年成为最热一年。专家警告，人类活动导致的气候变化使极端高温天气变得更加普遍。

作为全球最热的地区之一，中东受气候变化影响尤为严重。极端高温天气导致农作物受损、产量下降，进一步提高对能源的需求，危及民众健康，甚至对教育也产生影响。中东部分国家和地区不得不延长假期、缩短上课时间以应对高温天气。新华社开罗7月24日电



美特勤局局长辞职

▲7月22日，金伯莉·奇特尔在美国华盛顿出席国会众议院监督与问责委员会举行的听证会。

由于本月早些时候发生美国前总统特朗普“未遂刺杀”事件引发各界对安保工作的质疑与不满，美国特勤局局长金伯莉·奇特尔23日辞职。

新华社/美联发

涉嫌策划奥运期间恐袭

一男子在法国被捕

法国执法部门消息人士23日说，警方在西南部城市波尔多附近逮捕一名年轻男子，指控他策划在巴黎奥运会期间发起恐怖袭击。

据法国电视三台、《巴黎人报》等媒体报道，作为法国国家反恐检察院调查的一部分，警方在以波尔多为省会的吉伦特省逮捕这名18岁男子。该男子涉嫌参与一个有组织犯罪团伙，并在社交媒体上声称要在奥运会期间实施暴力活动。

一名安全部门消息人士向路透社记者证实，警方逮捕一名打算在奥运会期

间发起袭击的男子。国家反恐检察院告诉这家媒体，该男子打算对他人发起一次或多次袭击。不过，国家反恐检察院没有说袭击意图与奥运会相关联。

按照俄罗斯卫星通讯社的说法，临近巴黎奥运会开幕，这类抓捕越来越多。

5月22日，一名18岁俄罗斯车臣共和国男子因涉嫌策划在奥运会期间袭击足球分赛场，在法国中部圣艾蒂安市被捕。警方4月24日通报，一名16岁男子因涉嫌策划奥运会期间在巴黎拉德芳斯商业区进行自杀式袭击，在东部马里尼耶市被捕。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙4月15日说，不排除恐怖袭击威胁奥运会开幕式可能，如发现特定安全威胁，会“采取备用方案”，例如把开幕式地点限制在埃菲尔铁塔前的特罗卡德罗广场或者转移到法兰西体育场。

巴黎奥运会开幕式定于本月26日在塞纳河上举行，预计大约160名外国政要出席，逾30万观众在两岸观看。为确保开幕式及赛事安全，法国政府在塞纳河周边划设特别反恐安保区，并在赛事期间部署3.5万名警员和1.8万名军人。

新华社微特稿

■广告



便民信息

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

出售

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

特价售房

现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

低价售房

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二房一套，大同六中、平城区十四校学区，房东低价出售。联系电话：18603528232

爱尔兰官方统计数据显示

数据中心耗电量 超过全国城市家庭用电

爱尔兰官方统计数据显示，在跨国公司数据中心“扎堆”的爱尔兰，数据中心的耗电量已超过该国所有城市家庭用电量的总和，相当于爱尔兰全国用电量的五分之一。

爱尔兰中央统计局23日发布的数据显示，2023年，数据中心消耗了爱尔兰全国用电量的21%，首次超过占比18%的城市家庭用电量。2015年，数据中心的耗电量占比为5%。

据法新社报道，由于爱尔兰企业税率低等原因，跨国公司在爱尔兰建立了超过80个数据中心，其中包括谷歌、亚马逊等技术巨头。一些企业还计划在爱尔兰扩建或新建数据中心。

与此同时，关于数据中心能源消耗的争论在爱尔兰越来越激烈。数据中心大耗电量引发对电网承受能力的担忧，尤其是人工智能技术的进步导致用电需求进一步增长。

今年早些时候，爱尔兰电网运营商Eirgrid预测，爱尔兰今后几年面临“电力供应挑战”，原因之一就是能源消耗大户和数据中心电力需求增长。

国际能源署今年1月发布报告预估，到2028年，爱尔兰的数据中心耗电量将接近全国用电量的30%。

新华社微特稿

1.09亿美元

美军中揪出一“硕鼠”

美国陆军一名前文职雇员数年间骗取经费超过1亿美元，并大肆购买豪宅、豪车和奢侈品，最终露出破绽被抓。23日，法官判处此人15年监禁。

这一“硕鼠”名为珍妮特·山中·梅洛，现年57岁。

落网前，她在得克萨斯州萨姆·休斯顿堡陆军军事设施管理司令部任财务官，分管军人子女服务项目。

美国检方23日发布的声明显示，梅洛成立名为“儿童健康和青年终身发展”的空壳非营利机构，2016年年底至2023年间从美军方骗取拨款，揣入自己的腰包。她一共申请经费将近1.17亿美元，获得将近1.09亿美元。

利用赃款，梅洛穷奢极侈。检方说，她购买多座豪宅、80多辆汽车和超过1500件珠宝。据美国媒体报道，梅洛在美国多个州买了30多处房产和大量地皮。2022年的某一天，她购入总值超过92万美元的珠宝。

梅洛的骗局因一次报税露出马脚，税务部门和军方合作调查，她最终落网。今年3月，梅洛对5项邮件诈骗和5项税务欺诈指控供认不讳。

检察部门说，梅洛能持续这么多年骗取巨款，原因在于她利用了自己的专业知识和工作经验，以及同事和上级多年来对她的信任。

梅洛的辩护律师表示，梅洛对自己的罪行悔恨不已，她不打算上诉。

新华社微特稿

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）